

LICENČNÁ ZMLUVA č. 1/2012/O310

uzatvorená v zmysle ustanovenia § 40 a nasl. zákona č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon) medzi týmito zmluvnými stranami

Nadobúdateľ:

Obchodné meno: **Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skratenej forme "ŽSR"**
Sídlo: Klemensova 8, 813 61 Bratislava
Štatutárny orgán: Ing. Vladimír Ľupták, generálny riaditeľ
Osoba oprávnená rokovať
vo veciach zmluvných: Ing. Ľubomír Húska, riaditeľ ŽSR – Odbor financovania, účtovníctva a daní
vo veciach technických: Ing. Jozef Dúbravčík, poverený riaditeľ ŽSR - Odbor informačných a komunikačných technológií
IČO: 31364501
IČ DPH: SK2020480121
DIČ: 2020480121
Bankové spojenie: VÚB
Číslo účtu: 35-4700012/0200

(ďalej len "**Nadobúdateľ**")

Poskytovateľ:

Obchodné meno: **TORY CONSULTING, a.s.**
Sídlo: Slovenskej jednoty 10, 040 01 Košice
Štatutárny orgán: RNDr. Roman Kekeňák, predseda predstavenstva
Osoba oprávnená rokovať
vo veciach zmluvných: RNDr. Roman Kekeňák, predseda predstavenstva
IČO: 36 174 777
IČ DPH: SK2020043916
DIČ: 2020043916
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s., pobočka Košice
Číslo účtu: 2625110583/1100

(ďalej len "**Poskytovateľ**")

Preambula

Zmluvné strany majú medzi sebou uzatvorenú Zmluvu o poskytovaní služieb metodologickej podpory a rozvoja produktov SAP ECC zo dňa 01.07.2009. V predchádzajúcom období, t.j. pred platnosťou zmluvy z 01.07.2009, mali zmluvné strany uzatvorenú Zmluvu o poskytovaní služieb metodologickej podpory a rozvoja produktov SAP ECC zo dňa 31.12.2007 a Zmluvu č. 2101/2005 o poskytovaní služieb metodologickej podpory a rozvoja produktov SAP R/3 zo dňa 31.03.2005. V priebehu trvania uvedených zmlúv boli poskytovateľom na základe špecifických požiadaviek a potrieb nadobúdateľa realizované a odovzdané do prevádzky rozšírenia, modifikácie systému a rozhrania na externé systémy, z ktorých niektoré môžu spĺňať pojmové znaky autorského diela podľa zákona č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský zákon), a sú teda Autorským zákonom chránené (ďalej len "autorské dielo" alebo "počítačový program" príp. "autorské diela").

Článok I. Predmet zmluvy

1. Predmetom zmluvy je udelenie súhlasu poskytovateľa nadobúdateľovi na použitie všetkých autorských diel, ktoré poskytovateľ vytvoril a vytvorí pri poskytovaní služieb zo zmlúv o poskytovaní služieb metodologickej podpory, ktoré sú uvedené v preambule tejto zmluvy, a ku ktorým poskytovateľ vykonáva majetkové práva (ďalej len "licencia").

Článok II. Rozsah a spôsob použitia

1. Poskytovateľ udeľuje nadobúdateľovi počtom a časovo (aj po skončení tejto zmluvy počas celej doby trvania autorskoprávnej ochrany diel) neobmedzenú licenciu s univerzálnym právom používať takéto autorské diela, a to na všetkých počítačoch nadobúdateľa a všetkými spôsobmi, ktoré sú v čase podpisu tejto zmluvy známe. Nadobúdateľ je, v súlade s uvedeným, oprávnený najmä na použitie diel ako nástrojov na vytvorenie iných diel a ďalšie spôsoby použitia diel, ktoré sú potrebné na pokrytie všetkých nadobúdateľových podnikateľských, hospodárskych a prevádzkových potrieb a nie sú v rozpore s osobnostnými a majetkovými právami autorov diel. Licencie udelené touto zmluvou sú výhradné na autorské diela, ktoré boli vytvorené len na základe špecifických požiadaviek nadobúdateľa.
2. Nadobúdateľ nie je oprávnený udeliť sublicenciu tretím osobám s výnimkou písomného súhlasu poskytovateľa, ani postúpiť licenciu na tretie osoby bez písomného súhlasu poskytovateľa..
3. V prípade, že Poskytovateľ vytvorí autorské dielo súhlasí s tým, že poskytne súčinnosť Nadobúdateľovi v potrebnom rozsahu tak, aby Nadobúdateľ splnil svoj záväzok voči spoločnosti SAP Slovensko, s.r.o. v zmysle bodu 9.4. zmluvy uzatvorenej medzi Nadobúdateľom a SAP Slovensko, s.r.o. dňa 21.12.2000.

Článok III. Odmena

1. Poskytovateľ poskytuje nadobúdateľovi licencie bezodplatne, t.j. poskytovateľovi nevznikne za poskytnutie licencií nárok na žiadnu osobitnú odplatu.

Článok IV. Vedľajšie ustanovenia

1. Poskytovateľ vyhlasuje, že ako zamestnávateľ je oprávneným vykonávateľom všetkých majetkových práv autorov, jeho zamestnancov, ktorí sa podieľali na vytvorení autorského diela.
2. Poskytovateľ vyhlasuje, že všetky nároky voči zamestnancom (autorom autorského diela), ktoré sú potrebné na výkon práv a povinností zmluvných strán podľa tejto zmluvy a podľa zákona, má vyrovnané, a že zodpovedá nadobúdateľovi za všetku skutočne vzniknutú škodu, ktorú by mu nepravdivosť takéhoto vyhlásenia spôsobila.

Článok V. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.
2. Práva a povinnosti neupravené touto zmluvou sa budú spravovať ustanoveniami Autorského zákona a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
3. Táto zmluva sa môže meniť iba písomnými, očíslovanými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
4. Zmluva je uzatvorená podľa právneho poriadku Slovenskej republiky, pričom prípadné spory z nej vyplývajúce, ktoré nebudú urovnané dohodou zmluvných strán budú riešené príslušnými súdmi Slovenskej republiky.
5. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po dve vyhotovenia.
6. Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzatvárajú slobodne, vážne, bez omylu, nie v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, porozumeli jej obsahu, na znak čoho ju podpísali.

V Bratislave dňa 19.04.2012
Nadobúdateľ:

V Bratislave dňa 19.04.2012
Poskytovateľ:

Ing. Vladimír Ľupták, v. r.
generálny riaditeľ

RNDr. Roman Kekeňák, v. r.
predseda predstavenstva
generálny riaditeľ